

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018年第3期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018年1月22日

近日，德阳高新区完成第一宗工业用地挂牌出让，实现土地收入“开门红”。

1月15日，为进一步推进园区专利、商标、版权“三合一”综合改革，德阳科知局与德阳高新区科创局就开展专利行政执法工作签订《专利行政执法责任书（委托书）》。高新区科创局受德阳科知局委托可查处区域内假冒专利行为，调解区域内专利纠纷，形成知识产权创造、运用、管理、保护全链条服务。

1月15日，自贡高新区管委会主任单鑫到德阳高新区参观考察。单鑫一行参观了园区展示中心并进行座谈。高新区管委会副主任赵旭阳介绍了德阳高新区的发展规划、产业定位等方面情况。双方还就园区管理体制、产业发展等内容进行了交流。

1月16日，中信建设有限责任公司欧春谷一行到访德阳高

新区，就中信建设联合体—德阳高新区项目与管委会副主任赵旭阳进行座谈。双方围绕合作范围、合作内容、合作期限、实施思路及法律合同体系等进行了交流。赵旭阳表示，欢迎中信建设积极参与园区的开发建设。据悉，中信建设有限责任公司是中国中信集团的控股子公司，在 ENR250 家全球最大国际工程承包商排名中连续多年跻身前列，目前已发展成为具有承揽国际重大工程实力的综合服务商。

1月17日，省科技厅高新处组织专家就高新区申报的“科技服务业基地”项目开展专题调研，专家一行走访了六脉创投空间、科技孵化器后进行座谈，高新区科创局负责人就项目规划和资金分配计划作了专题汇报。专家一致认为：高新区强化规划引导，加速科技资源集聚，深化科技服务层次，为推进高新区产业转型升级、自主创新和科技创业提供了强有力的支撑，下一步省厅将加大对园区科技服务业的支持力度，希望德阳高新区用好项目资金，尽快形成试点经验。

1月17日下午，德阳高新区投服局一行拜访亿达集团成都公司，与亿达集团蔡日明总工程师就“三星堆·未来城创智社区”项目进行交流。蔡日明总工程师对项目的规划思路、产业定位、布局设计、发展目标等进行了介绍，表示园区产业的发展将是工业区到科技创新的转型规律，三星堆·未来城创智社区将是工作与生活的融合。投服局局长陈昌贵听取介绍后表示，

项目的方案理念符合高新区的发展方向，高新区将全力促进项目的推进工作。双方表示将进一步加强对接，就项目供地时间、产业布局等落地建设问题进行商讨。

1月18日上午，德阳审计局在德阳高新区管委会组织召开德阳高新区2017年保障性安居工程跟踪审计见面会。会上，德阳审计局副局长李晖对跟踪审计工作提出了相应的要求，并对相关的工作事宜做出了安排和部署。德阳高新区机关党委书记杨涛进行了表态发言，他表示高新区将全力配合，为审计工作做好保障，并对参会的高新区各部门做出了工作安排。

1月18日，高新区管委会副主任赵旭阳组织召开会议，专题研究城镇危旧房棚户区统计调查和上报2018—2020年实施计划相关事宜。赵旭阳对该项工作进行了分工安排，要求相关部门切实做好摸底调查工作，确保实施计划具有可行性。规划建设局、财政金融局、发改经济局、国土分局、征地拆迁办、高新公司相关人员参会。

1月18日，西矿建设有限公司总经理朱彬和四川有色冶金研究院总经理伍建军一行到访德阳高新区，就中国西部有色科技园项目与管委会副主任赵旭阳进行座谈。朱彬一行就项目最新的规划设计方案、建设规模、引进产业项目等具体问题与赵旭阳进行了讨论。朱彬表示，该项目的总建筑面积将超过60万

平米，其中用于科研办公的面积超过 10 万平方米，真正将该项目打造成为“科研+孵化”为一体的现代化科技园区。赵旭阳表示，接下来希望西矿和有色两家企业加强合作，尽快落实好引进科研产业项目的名录。同时提出由双方共同在项目中建设一部分高质量的现代化人才公寓的设想。

1 月 19 日，四川省科技创新工作会在成都市望江宾馆召开。会上，德阳高新区管委会主任杜尚武作为全省园区代表作了先进经验交流发言。会议还传达了尹力省长、邓小刚副书记、彭宇行副省长关于此次大会的批示精神。科技厅厅长刘东作了《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，加快建成国家创新驱动发展先行省》的报告。全省省级相关部门，市(州)科技局，高等院校，国家级和省级高新区，重点实验室以及部分孵化器和经融机构共计 200 余人参会。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。

送：俊懿、尚武、建国、杨涛、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；

广汉市委办公室、广汉市政府办公室。

发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新发展有限公司。
